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 1400-99سوالات ارشد ارگونومی سال 

 

 فهرست:

 کلیات ارگونومی 

 یانسان یولوژیزیو ف حیتشر 
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  سازمانیمدیریت 
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  عمومیزبان 
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 حداقل چند درصد افراد جامعه را پوشش دهد؟ یستیخوب با یطراح کی -1

 1۰۰د(                             9۰ج(                                ۷۰( ب                       ۵۰الف(  

 م؟یکن یاستفاده م یاز چه صدک یحدود دسترس یطراح یبرا -2

  ۷۵( د                             ۵۰ج(                                 ۲۵( ب                         ۵الف( 

 م؟یکن یاستفاده م ییاز چه صدک ها بیبه ترت یو حدود دسترس (Clearance) آزاد یفضاها یطراح یبرا -3

 ۵، 9۵( د                          ۵۰، ۵ج(                           9۵، ۵۰ب(                    9۵، ۵الف( 

 دارد؟ تیکدام مورد اهم تیحمل و بلند کردن بار رعا در -۴
 نگهداشته شوند. میبه هم و مستق کی( پاها نزدالف

 برداشتن بار کمر خم شود. یب( برا

 بدن باشد. کیالامکان نزد یج( بار حت

 .د( فقط از شست و انگشتان دست استفاده شود

  است؟ حیاز عبارات زیر صح کی کدام -۵
 دارد. یکاربر بستگ یها یژگیبه و Perception یبه شدت محرک ول Sensation (الف

 .دارد یبه شدت محرک بستگ Perception یکاربر ول یها یژگیبه و Sensation (ب
 دارند. یکاربر بستگ یها یژگیهر دو به شدت محرک و و Perception و Sensation (ج

 .دارند یکاربر بستگ یها یژگیبه وفقط  Perception و Sensation (د

زند  یناگهان تلفن او زنگ م یدر نرم افزار اکسل است ول یاضیکه در حال انجام محاسبات ر ینقص عملکرد اپراتور علت -۶
 باشد؟ یم نهیپاسخ دهد کدام گز دیو با
 یتوجه انتخاب تی( محدودالف

 شده میتوجه تقس تیب( محدود
 ییپردازشگر اجرا تیج( محدود
 حافظه کوتاه مدت تید( محدود

 دهند؟ یم لیسازمان را تشک کیدر  یدگیچیپ ریاز عناصر ز کی کدام -۷
 تی( تمرکز و رسمد              و تمرکز زیج( تما                          یکپارچگیو  زیتما ب(                   تیو رسم زی( تماالف

 کند؟ یم نییسازمان را تع یطیمح نانیکدام عوامل عدم اطم بیترک -8

 یاجتماع طیمح - یاقتصاد طیالف( مح
 طیمح یریپذ لیو تحل یریرپذییتغب( 
  طیمح یدگیچیو پ راتییتغ زانیج( م
 یقانون -یاسید( س
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 باشد؟ یکدام نوع از پردازش حافظه م اءیاش یبه خاطر سپردن شکل ظاهر -9
 یساختار – ی( پردازش سطحالف

 ییآوا – یب( پردازش سطح
 یساختار – یج( پردازش عمق
 ییمعنا – ید( پردازش عمق

 باشد؟ یموثر بر ادراک م یجزو عوامل درون ریاز موارد ز کیکدام  -1۰

 د( تضاد                            ( شناختج                   تی( موقعب                         الف( ابهام

 تر است؟ یکنش طولانزمان وا ،یدر کدام نوع رمزگذار -11
 رمزگذاری کارکردی د(              یبرچسب یج( رمزگذار       اندازه یب( رمزگذار        یرنگ ی( رمزگذارالف

 کاربرد دارد؟ یطولان یا هیرو فیآوردن وظا ادیدر به  نهیکدام گز -12

 ستی( چک لد                    یا هیرو یا( راهنمج                  ( فلوچارتب                     الف( نمودار 

 ؟باشد ینم یاسترس حرارت تیریمد یاز راهکارها ریاز موارد ز کیکدام  -13
 کار نیمتعدد ب ی( در نظر گرفتن استراحت هاالف

 فتن دو هفته برنامه سازش با گرماب( در نظر گر
 یج( حذف برنامه چرخش شغل

 کار و استراحت میکردن رژ ید( اجبار

 :مطالعه کیدر  یتعداد نمونه مورد بررس شیافزا با -1۴
 .ابدی یکاهش م کیستماتیس یکند و خطا ینم یرییتغ یتصادف ی( خطاالف

 .کند ینم یرییتغ کیستماتیس یو خطا ابدی یکاهش م یتصادف یب( خطا
 .ابندی یکاهش م کیستماتیس یو خطا یتصادف ی( خطاج

 .کنند ینم یرییتغ کیستماتیس یو خطا یتصادف ید( خطا

 مربوطه از ازی، امت QEC کیبا استفاده از تکن (Upper Back) پشت هیبه ناحمربوط  یفاکتورها سکیر یابیدر ارز -1۵
 شود؟ یفاکتورها محاسبه م سکیهمزمان کدام ر قیتلف

 فرکانس رو،یالف( پوسچر، وزن در دست، ن
 وزن در دست، زمان، سطح انجام کارب( پوسچر، 

 ن در دست، سطح انجام کار، فرکانسزج( پوسچر، و
 د( پوسچر، وزن در دست، زمان، فرکانس 

 باشد؟ یفاکتور م سکیمربوط به کدام ر ریتاث بیضر نیشتریب ،Strain Index (SI) کیدر تکن -1۶
 رویشدت اعمال ند(                       قهیج( تعداد تلاش در دق           رویب( طول مدت اعمال ن           الف( پوسچر 
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 کند؟ یم انیب یرا به درست یفن - یاجتماع ینظام ها یاجرا نهیکدام گز -1۷
 سازمان یمحیط درون ،یفن طیمح ،ی( ساختار اجتماعالف

 سازمان یدرون طیمح ،یتیریب( ساختار سازمان، ساختار مد
 سازمان یرونیب طیمح ،یکارکنان، ساختار سازمان ،یج( فن آور

 سازمان یرونیب طیمح ،یفن طیمح ،یاع( ساختار اجتمد

 ست؟مشاغل ا یکننده گستره طراح نییساختار سازمان تع کی یاز اجزا کیکدام  -18
 یافق کید( تفک                     یعمود کی( تفکج                 ( تمرکزب              تیالف( رسم 

 مناسب تر است؟ امیانتقال پ یکدام عبارت برا - 19 

 .دیچراغ ها را خاموش کن از،ی( در صورت عدم نفال
 .دیب( با چراغ روشن عبور نکن

 .دیج( چراغ ها را خاموش کن
 .شود یبا مشکل مواجه م دی( در صورت روشن بودن چراغ ها، دد

 ؟دارد یشتریمچ دست نقش ب یتجمع یها بیفاکتور در آس سکیکدام ر -2۰
 وارده یروی( ند                  یج( فشار تماس                    یتکرارب( حرکات           الف( انحراف مچ دست  

 دارد؟ یفشار یروهایدر برابر ن یکدام بخش از ستون فقرات مقاومت کمتر -21 
 یمهرها نی( مفاصل بد                ییج( صفحات انتها           جسم مهره ها   (ب        یمهرها نیب یها سکی( دالف

 شود؟ ی( شروع موتنی)بر حسب ن یستون فقرات از چه فشار یها بیسال آس ۴۰ ریدر افراد ز -22 

 ۸۲۰۰( د                          ۳4۰۰( ج                         14۰۰ب(                            1۲۰۰الف(  

 دارد؟ یرشتیب تیبار اهم یدر حمل دست ریز کیاز ابعاد آنتروپومتر کیکدام  -23
 ید( ارتفاع درشت ن                 ج( ارتفاع آرنج             یرکب - یب( عمق کفل                       قد  ی( بلندالف

 نمود؟ نییتوان تع یم ریز یاز شاخص ها کیرا با کدام  کیآنتروپومتر یصحت داده ها - 2۴
 استاندارد ید( خطا          ج( انحراف استاندارد      نیانگیدارد ماستان یب( خطا                   اری( انحراف معالف
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 یانسان یولوژیزیو ف حیتشر

 قرار دارد؟ یپشت و گردن چه عضله ا هیپوست ناح ریبلافاصله در ز -2۵
 ی( عضله پهن پشتالف

 ب( عضله بالا برنده کتف
 ج( عضله ذوزنقه

 الاضلاع کوچک ی( عضله متوازد

 باشد؟ یم یچه معن به یآنم - 2۶

 الف( کمبود گلبول قرمز در خون
 در خون دی( کمبود گلبول سفب

 ج( کمبود پلاکت در خون
 خون ی( کمبود پلاسماد

 کند کدام است؟ یم لیتبد یعصب امیکه صوت را به پ یا رندهیگ - 2۷
 یاندام کورت د(                  یج( گوش داخل                  یانی( گوش مب              ی( پرده صماخالف

 کند کدام است؟ یم جادیپشت ساق را ا یعضله خلف ساق که توده عضلان نیتر یسطح -28
 ( عضله خم کننده دراز شست پاد         خلفی سیالیبیج( عضله ت      ساق  یعضله دو قلو (ب                 ی( عضله نعلالف

 واقع شده است؟ یتخواندر ضخامت وتر عضله چهارسر ران چه اس -29

 ( کشککد                         یج( نازک ن                    یب( درشت ن                        الف( ران 

 شود؟ یچند زوج عصب خارج م یاز نخاع گردن -3۰

 د( هفت                              ( هشتج                          ب( شش                      الف( چهار 

 باشد؟ یچند عدد م (Lumbar) یکمر هیناح یتعداد مهره ها -31

 د( پنج                               ( دوازدهج                         ب( هشت                      الف( هفت

 باشد، بجز یم حیصح ییدر مورد عضله سه سر بازو ریز اراتبتمام ع - 32

 باشد. یله خم کننده ساعد م( عضالف
 بازو قرار دارد. یب( در ناحیه خلف

 چسبد. یاستخوان اولنا م Olecranon ج( تاندون آن به زائده
 شود یم یعصب ده الید( توسط عصب راد

 چند استخوان است؟ یمچ دست دارا -33

 6( د                                     1۰( ج                                  ۵( ب                          ۸الف( 
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 ست؟یلگن ن یجزو استخوان ها نهیکدام گز - 3۴
 یکنجد د(                             منگاهی( نشج                          ( عانهب                          ( خاصرهالف

 ها است؟ از اندام کیجزو عضلات کدام  سلیایعضله کورا کوبراک -3۵

 د( ساعد                                   ( بازوجب( پا                                                   نهی( قفسه سالف

 عضله بدن است؟ نیترکدام عضله دراز - 3۶ 

 بزرگ ینی( سرد                         ران ی( خلفج                ( چهار سر رانب                             اطهیالف( خ

 باشد؟ یم یاهرگیخون س یکدام شریان حاو - 3۷

 د( اندام تحتانی                              یوی( کلج                          یویر (ب                             یالف( کبد

 :عبارت است از (Lordosis) سیلوردوز - 38 
 از اندازه کمر شی( تحدب بالف

 یپشت هیاز اندازه ناح شیب( تحدب پ
 یخاج هیاز اندازه ناح شیج( تحدب ب

 کمر هیناح یمهره ها ید( کاهش انحنا

 رد؟یگ یصورت م ریز یها از راه کیکدام  قیدفع گرما از بدن از طر نیشتریب ،یعیطب یدر دما -39

 ییجای( جاد                                  تیج( هدا                         ( تشعشعب                        ریالف( تبخ

 انقباض عضله اشاره دارد؟ یبرا یبه منابع انرژ نهیگز کدام -۴۰

 همه موارد (د                ویداتیاکس سمیج( متابول                       کوژنیب( گل                 نی( فسفوکراتالف

 از موارد اشاره دارد؟ کیبه کدام  «یاثر پلکان»ط با قدرت عضلات، در ارتبا -۴1
 قدرت عضله با شروع انقباض یجیتدر شیافزا (الف

 قدرت عضله با شروع انقباض یجیب( کاهش تدر
 عضلات در زمان استراحت یشگیهم یج( سفت

 به عضله در حالت انقباض ید( توقف خون رسان

 وجود دارد؟ ییها در چه قسمت ادیاز کم به ز بیبدن به ترت یدش خون عمومخون موجود در گر ژنیاکس زانیم - ۴2
 ها انیشر ها، رگیمو دها،ی( ورالف

 دهایور ها، رگیها، مو انیب( شر
 ها رگیمو دها،یها، ور انیج( شر

 ها رگیها، مو انیشر دها،ید( ور

 به عهده کدام غده است؟ زیپوفیترشح ه میتنظ  -۴3
 ( کبدد                     دیروئی( تج               هیب( فوق کل              پوتالاموسی( هالف
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 چند درصد کل حجم خون در قلب وجود دارد؟ - ۴۴

 ۷( د                            9( ج                              1۰ (ب                     ۲۰الف( 

 باشد؟ یم (VC) یاتیح تیعرف ظرفم نهیکدام گز ،یویر یها تیدر خصوص ظرف -۴۵
 ها وجود دارد. هیدر ر قیدم عم کی انیکه در پا یی( مقدار هواالف

 ماند. یم یباق هیدر ر قیبازدم عم کیکه پس از  ییب( مقدار هوا
 یدم رهیو حجم ذخ یج( مجموع حجم جار

 یو حجم جار یبازدم رهیذخ ،یدم رهیمجموع ذخ د(

 بر دستگاه تنفس دارند؟ یچه اثر بیترت به کیو سمپات کیپاراسمپات -۴۶
 مهار ترشح غدد -گشاد شدن پرونش  ب(                           ترشح غدد کیتحر -( انقباض برونش الف

 ترشح غدد کیتحر -( گشاد شدن پرونش د                                  مهار ترشح غدد -( انقباض برونش ج

 شود؟ ینم یموجب بروز تتائ ریز یاز سلول ها کیبالا در کدام  اریبا فرکانس بس کاتیتحر -۴۷
 آهسته  یاسکلت ی ( عضلهد                      عیسر یاسکلت ی ج( عضله                 ی( قلبب                    ی( عصبالف

 ت؟تر اس یصفر و فشار جنب منف یا فشار حبابچه ،یتنفس یدر کدام مرحله از دوره  -۴8

 بازدم ی( انتهاد                         ج( وسط بازدم                   دم  ی( انتهاب               الف( وسط دم

 کیو مکان کیزیف

.. ...یادیبن به ثابت تیکم نیاز مراحل مهم تحول جهان، بلافاصله پس از مهبانگ، زمان پلانک ما است. اما مقدار ا یکی -۴9
 .ندارد یبستگ

 ثابت ونیراسید( ژ                 پلانک  تیج( ثا               وتنین شیب( گرا                ( سرعت نور لفا

بر ساعت به  لومتریک 8۵متر از  1۰۵مسافت  یرا در ط لیکند و سرعت اتومب یناگهان ترمز م یدر حال رانندگ ای راننده -۵۰
 باشد؟  یچقدر م لیاتومب (m/s2) ت شتاب ثابتصور نیرساند. در ا یبر ساعت م لومتریک ۴۵

 ۵/1د(                         ۳/۲ج(                            6۸/۳ب(                          4/۲الف( 

 (S) چه مدت زمان نصورتیدر ا میبه بالا پرتاب کن یعمود یدر راستا هیمتر بر ثان 2/2۵با سرعت  نیرا از زم یاگر توپ - ۵1
 خود برسد؟ ریتا توپ به نقطه اوج مس دیطول خواهد کش

 6۰/4د(                            4۵/۵ج(                                  6۸/۳ب(                                  ۵۷/۲الف( 

 لومتریک 1۵۵ یبا سرعت ثابت افق مایهدف رها سازد. اگر هواپ کی یو از بالا مایرا از هواپ یقصد دارد پسته ا یخلبان - ۵2
)ع(، در لحظه رها  مایهدف از هواپ دیخط د هیزاو نصورتیمتر از هدف پرواز کند، در ا 22۵در ارتفاع   (Km/h) بر ساعت

 اشد؟ب دیکردن بسته چند درجه با

 ۵۲( د                                ۳۵( ج                                   4۳ب(                                      6۳الف( 
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 .در ساعت در حال حرکت است قرار دارد لومتریک 12۰که با سرعت ی ونیکفه کام یرو لوگرمیک 3۵۰به وزن  یجعبه ا - ۵3
چه  این مدت یرسد. ط یم (Km/h) بر ساعت ومتریک ۶2به  ونیسرعت کام هیثان 1۷ یو در طکند  یراننده ترمز م ناگهان

 شود؟ یبه صندوق وارد م (N) رویار نمقد
 -۵/۳۳۲د(                                  -۳/۲۳۵ج(                                 ۳/۲۳۵ب(                                 ۵/۲۳۲الف( 

 شیافزا یرویاما با نکند،  یدر حال حرکت است. ناگهان راننده ترمز م هیبر ثان لومتریک 2/29با سرعت  یلیاتومب - ۵۴
 (m/s)  هیمتر بر مجذور ثان e= -۶۷/2گردد. اگر  یم ادیز a(t)=ct شتاب کندکننده متناسب با زمان کهیکننده بطور ه،بندیا

 متوقف گردد؟ لیتا اتومب دیطول خواهد کش هیچند ثان نصورتیباشد، در ا
 6۸/4د(                                          ۸۲/6ج(                                   44/۵ب(                                  9۸/۳الف( 

شود و  یاگر ارتفاع آن به اندازه م  م،یبر یبالا م یدار بیسطح ش یمتر رو ۶۵/۴را به مسافت  لوگرمیک ۷/11کا جرم  -۵۵
صورت چه مقدار کار  نیدر ا میعت ثابت بالا ببرو آن را با سر میبر جسم اعمال کن بداریبا سطح ش یمواز ییرویهم زمان ن

(Jانجام شده است؟ ) 

  ۲۸9( د                                     ۳۲۸ (ج                                 ۲9۸ب(                                    ۲۸۳الف( 

 یرا م (m) یچه مسافت هیثان ۶قطار در  نی. اکند یبر ساعت به طرف شرق حرکت م لومتریک 12۰با سرعت  یطارق -۵۶
 د؟یمایپ

 4۰۰د(                                          ۳۰۰ج(                                   ۲۰۰ب(                                    1۰۰الف( 

 بر نیبعد از پرتاب به زم هیثان T رسد و ید مشود و به حداکثر ارتفاع خو یبطور قائم به بالا پرتاب م نیاز زم یجسم -۵۷
 عبارت است از: T یگردد. سرعت متوسط جسم در خلال فاصله زمان یم

 2H/Tد(                                          H/Tج(                               H/2Tالف( صفر                                    ب( 

با افق  A هیشوند. بردار سرعت اول یپرتاب م نیزم یبر رو یافق یاز صفحه ا کسانی هیبا سرعت اول B و A  دو پرتابه - ۵8
 است.  .....  Bز زمان پروا نصورتیباشد، در ا  Bθ >Aθ < 9۰سازد. اگر  یرا م Bθ هیبا افق زاو B هیو بردار سرعت اول Aθ هیزاو

 شتریب A از زیآن ن یو برد افق A تر از زمان پرواز یالف( طولان
 کمتر  A آن از یبرد افق یول A تر از زمان پرواز ی( طولانب

  A از شتریب زیو حداکثر ارتفاع آن ن A تر از زمان پرواز یج( طولان

 کمتر A از زیآن ن یو برد افق A د( کوتاه تر از زمان پرواز

 ثابت ..................... است. جسم در حال حرکت با بردار سرعت کینگهداشتن  یلازم برا یروین - ۵9
 د( متناسب با سرعت آن                  ج( متناسب با وزن آن                  ( متناسب با جرم آنب                   الف( صفر 

 یانوردفض وزن ظاهریحال  نیاست. در ا هیمتر بر مجذور ثان 8۰پس از پرتاب  یکم ۵موشک ساترن  یشتاب رو به بالا -۶۰
  است؟ وتنیچند ن لوگرم،یک ۷۵به جرم 

  ۵۸۳4د(                                  6۷۳۵( ج                                  6۳۵۲( ب                   ۵4۷6الف( 
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است. اگر  هیمتر بر ثان 8اش  هیکه سرعت اول شود یچنان رانده م یافق یسطح یدر راستا لوگرمیک ۵به جرم  یجسم -۶1
 مود؟ی( را خواهد پm) یچه مسافت متوقف شود نکهیجرم قبل از ا نیباشد، ا ۴۰/۰سطح و جرم  نیاصطکاک ب بیضر

 ۸۷/۷د(                                 ۲۳/1۰ج(                               16/۸ب(                         ۳4/9 الف(

ضریب اصطکاک جعبه بسته شده است.  نیبه ا یسمانیقرار دارد. ر یسطح افق کی یرو بر وتنین 2۰به وزن  یجعبه ا - ۶2
که بر  یاصطکاک یرویشود، ن دهیکش وتنین 1۵ یرویبا ن یبه طور افق سمانیکه ر یاست. هنگام 1جعبه و سطح  نیب ییستایا

 است؟ وتنیچند ن دیآ یجعبه وارد م

 ۵د(                                     1۰ج(                                   1۵ب(                            ۲۰الف( 

متر قرار  ۵/1به ارتفاع  ییسکو یتا رو میبر یدرجه بالا م 3۰ بداریسطح ش کیرا از  لوگرمیک 1۰۰به جرم  یجعبه ا - ۶3
 ( انجام شده است؟Jچه مقدار کار ) صورت نی. در اردیگ

 1۷۵۵د(                                      19۸6ج(                               14۷۰( ب                      1۵۸6الف( 

 یءش نیلغزد. اگر ا یم نییدرجه به پا 3۰ بیش هیبا زاو یدار بدون اصطکاک بیاز سطح ش لوگرمیک 2به جرم  یجسم - ۶۴
 (؟هیمتر چقدر خواهد بود )بر حسب متر بر ثان 3مسافت  ودنمیسکون به راه افتاده باشد، سرعت آن پس از پ حالت از

 ۳۲/6د(                                       ۵۲/4ج(                                ۸۷/۳ب(                        4۲/۵الف( 

 :توان عبارتست از ونیمانسید - ۶۵
 د( هیچکدام                       2/[T]2[L][M]ج(                2/[T]3[L][M]ب(             [T]/[L][M]ف( ال

 :دهد عبارت است از یجرم انجام م یرو یگرانش یرویکه ن یکند. کار یم رییتغ -J۶به اندازه  یچرم لیپتانس یانرژ - ۶۶
 .دیای یژول و ارتفاع جسم کاهش م 6( الف
 .ابدی یژول و ارتقاع جسم کاهش م -6( ب

 .دیای یم شیفاع جسم افزاژول و ارت 6ج( 
 .ابدی یم شیژول و ارتفاع جسم افزا -6( د

 ریاز موارد ز کیکدام  نصورتیرود. در ا یم شیو با شتاب ثابت پ دیآ یاز حالت سکون به حرکت در م یلیاتومب - ۶۷ 
 است؟ حیصح
 .ثابت است شودیکه از محور چرخ ها به چرخ ها داده م ی( توانالف

 .ابدی یم شیدهد افزا یکه محور به چرخ ها م یتوان ابد،ی یم شیافزا لیومبکه سرعت ات یب( وقت
 .با زمان متناسب است لیاتومب یجنبش یج( انرژ

 چکدامید( ه

 تر است؟ یقو روین دانیدر کدام حالت م -۶8

 ( کوچکد                    ( بزرگج                            ( دورب                     کیالف( نزد
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 از یشتاب ناش نیباشد. بنابرا نینصف زم زیو شعاع آن ن نیوجود دارد که جرم آن نصف چرم زم یا ارهیس دیفرض کن - ۶9

 .است نیسطح زم....................  ارهیس نیدر سطح ا یگران
  ی( دو برابر شتاب گرانالف

 یب( برابر شتاب گران
 یج( نصف شتاب گران

 یائچهارم شتاب گر کید( 

در  است.متصل شده  سمانیبه ر یلوگرمیک 2به جرم  یشود. جسم یم دهیچیمتر پ ۵/1به شعاع  ریسمانی به دور قرصی -۷۰
 ( بر مرکز قرص وارد می آورد؟N.mاین صورت ریسمان چه مقدار گشتاور نیرو )

 4/۲6د(                                 ۷/۳۲ ج(                               6/19ب(                              4/۲9الف( 

 یاز مرکز قرص م  R/2بر صفحه قرص و واقع در فاصله  ری عمودحول محو M و چرم R به شعاع یکنواختیقرص  - ۷1
 باشد؟ یم MR2 محور چرخش چند نیماند قرص حول ا گشتاور نصورتیچرخد. در ا

 ۲/1د(                                4/۳ج(                                ۵/4ب(                              ۳/1الف( 

 به یدر هر دست جسم د،یخود را باز کرده ا یکه دست ها یو در حال دینشسته ا یچرخان یصندل یرو دیفرض کن  -۷2
 دیها را رها کن جرم د،یده رییتغخود را نسبت به بدنتان  ی. اگر بدون آنکه حالت بازوهادیرا نگه داشته ا لوگرمیک 2 رمج

  ..... یا هیسرعت زاو

 ابدی یم شیافزا ید( جنبش                  ابدی یج( کاهش م               کند  ینم یریی( تغب              ابدی یم شیالف( افزا

 یسازمان تیریمد

 ضرورت دارد؟ ییچه پارمترها لیتحل یبرا یگروه ییایشناخت پو -۷3

 یساختار راتید( تاث               سازمان  تیج( موفق              مشکلات صیب( تشخ           یانسان یعامل ها( تالف

 باشد؟ یم یریادگیسرعت قابل ب ریز یاز روش ها کیکدام  لهیبوس دهیچیرفتار پ ییو اجرا یتیریمد یدر رده ها - ۷۴

 یتیعل ید( اسنادها                  و مشاهده دیتقل( ج                   طاب( آزمون و خ                 یالف( تجربه اندوز

 احتمال رخ دادن رد،یقرار گ یظاهر فرد متقاض ریتحت تاث یمصاحبه گر در هنگام انجام مصاحبه استخدام کیاگر  - ۷۵ 
 ؟وجود دارد یادراک یخطا کدام

 یا هاله یخطا د(                        یج( دفاع ادراک                 ی( ادراک انتخابب            یا شهی( برخورد کلالف

 .کار رابطه ........... دارد یدگیچیبا درجه پ یگروه یبه اثربخش یابیدست  یدشوار - ۷۶
 د( مستقیم                         ییج( هم افزا                     میمستق ری( غب                        الف( معکوس

 اشاره دارد؟ نهیعبارت به کدام گز نی. ا«ابدی یتلاش در افراد کاهش م زانیگروه، م یتعداد اعضا شیبا افزا» -۷۷

 ید( تفكر قالب               یج( طفره رفتن جمع                      ب( فشار گروه                  گروه  تی( قطبالف
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 است؟ یرهبر یها هیاز نظر کیجزو کدام  «یرهبر وستاریپ» هینظر - ۷8

 یرهبر یها یژگی( ود                    ی( رفتار رهبرج             یرهبر ییاقتضا (ب                 یرهبر یندهایالف( فرآ

 هدف مؤثر اشاره ندارد؟ یها یژگیبه و نهیکدام گز - ۷9
 بودن یریندازه گ( قابل اب                        ( ساده بودن الف

 د( مورد قبول کارکنان بودن             و مشخص بودن  قیج( دق

 :عبارت اند از ERG یمطرح شده در تئور یازهاین - 8۰
 تعلق ،یستیب( محبت، ز               تعلق، رشد  ،یستی( زالف

 تعلق ،ید( حرمت، وابستگ                رشد  شرفت،یج( تعلق، پ

 شود. یم دهینام ی. سازمان..ها، .. تیسازمان درباره نحوه انجام کارها و اولو یرک اعضااعتقاد مشت -81

 ( رفتارد                            فرهنگ( ج                              ب( تعهد                           الف( ساختار 

 به ابعاد نگرش اشاره دارد؟ نهیکدام گز - 82 
 یرفتار ،یعاطف ،یب( شناخت                یرفتار ،یعاطف ،ی( تعاملالف

 یتیشخص ،یشناخت ،ید( تعامل              یرفتار یشناخت ،یتیج( شخص

 ؟باشد ینمکمال جو نسبت به سازمان  ریکدام مورد در محدوده تعهدات مد - 83
 نحس افتخار به کار در کارکناکردن ب( القاء                ها  میتصم تی( به عهده گرفتن مسئولالف

 سازمان یها تیاز مامور تید( حما                                  یعال رانیاز مد تیج( حما 

 :بجزکنند،  یم فایا ینقش مهم یشغل تیدر رضا ریهمه عوامل ز - 8۴
 یمناسب کار طیب( شرا                         هماورد طلب  ی( کارهاالف
 کارکنان یید( جابجا            یشغل یایودن حقوق و مزاب کسانیج( 

 یعموم یروانشناس

 بر کدام مبحث است؟ یگشتالت مبتن یواژه گشتالت به چه معناست و روانشناس - 8۵
 آزاد یتداع -ب( ادراک                 ادراک  -( شکل الف

 ادراک –د( رفتار                     رفتار  -ج( شکل 

 .شوند یکنترل م بلندمدت توسط ............. و حافظه ...........فظه کوتاه مدت توسط حا - 8۶
 پوکامپیه –مغز  یشانیبخش پ ب(                       مغز  یشانیپخش پ - پوکامپی( هالف

 پوکامپیه – پوکامپید( ه             مغز یشانیپخش پ -مغز  یجگاهیج( بخش گ
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شوند، اما از  یعرضه م های به آزمودن «یعیطب یاه رکحم»روبرو است:  شیآزما جهیدهنده نتدام عبارت نشان ک -8۷
 .شود یم یها بازدار آنها به محرک یعیپاسخ طب

 یحرکت – یادراک یریادگی یوستگیب( ناپ                   ختهیالف( انطباق خودانگ 
 یحرکت – یادراک یاهنگ( عدم رشد همد                  یادراک حرکت یریج( خوگ

 باشد؟ ینم یاهداف دستگاه ادراک رندهیکدام عبارت در بر گ - 88 

 ی( بازشناسد                  یج( رمزگرداناء                  یب( ثبات نمود اش                     یابیالف( مکان 

 افتد؟  یحافظه در کدام قسمت خواب اتفاق م متحکی -89

 Slow wave sleepد(  Spindle                (ج                       NREM ( ب REM                      (الف

 باشد؟ یچه م Narcolepsy منظور از واژه - 9۰

 ی( باد زدودگد                 یج( خواب زدگ                  یب( حمله تنفس                      الف( وقفه خواب 

 موثرتر است؟ یشغل شرفتیپ ینیب شیدر پ ییم نوع تواناکدا - 91 
 یفرد انید( هوش م           یج( هوش درون فرد                  ی( هوش منطقبالف( هوش بهر                        

 ممکن است؟ ریاز موارد ز کیکدام  قیحافظه فعال از طر یفراخنا شیافزا  -92 
 یذهن یرسازیتصو یرمز بر مبنا رییب( تغ        یسلسله مراتب یقطیع و سازماندهت یرمز بر مبنا ریی( تغالف

 اریباد ید( گسترش نظام ها                                              یو رمزگردان ییج( بسط معنا

 مطابق با هرم مازلو است؟ ازهایسلسله مراتب ن بیترت نهیکدام گز -93

 ییتعلق، خودشکوفا ازین ،یشناخت ازین ،یکیولوژیزیف ازیب( ن        عزت نفس  ازیتعلق، ن ازین ،یمنیا ازین  ،یکیولوژیزیف ازی( نالف
 ییعزت نفس، خودشکوفا ازین ،یشناخت ازین ،یکیولوژیزیف ازید( ن       عزت نفس  ازین ،یشناخت ازین ،یمنیا ازین ،یکیولوژیزیف ازیج( ن

 در حافظه بلندمدت چگونه است؟ یمطالب کلام ینوع رمزگردان -9۴

 یداری( شند                       یداری( دجب( معنایی                                                ییالف( فضا

 استفاده شده است؟ یسوتا از چه روش آزمون ساز نهیم یسنج چند وجه تیدر ساخت پرسشنامه شخص - 9۵ 
 یعامل( د                      نگر  ملاک( ج                 یریپذ می( تعمب               پاسخ -وال ( سالف

 ... قرار دارند... هنذ یبرا دیفرو یطبق مدل ساختار - 9۶
 ( نهاد و فراخود در ناخودآگاهالف

 آگاه مهیب( خود و فراخود در ن
 هآگا مهیج( خود و فراخود در ن

 دآگاهد( نهاد و قسمت اعظم فراخود در ناخو
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 یاضیر

M|𝟒  فاصله دو نقطه با مختصات - 9۷
𝟓

M|−𝟑و   
𝟎

 :عبارت است از 
  ۵د(                         26√ج(                               ۸ب(                      74√الف( 

 عبارت است از: 2 -4(y+3)2 =36(x-2)9 یمختصات مرکز هذلول -98

 (-۲و  -۳د( )    (                  ۲و  ۳ج( )                    (۲و  -۳ب( )                (-۲و  ۳الف( )

 :عبارت است از یاست، در مختصات قطب یکه در دستگاه مختصات دکارت X=7 معادله معادل  -99
 rSinθ=7 - د( rSinθ=7                ج( rCosθ=7 -              (ب rCosθ=7             (الف

𝒍𝒊𝒎حد  -1۰۰
𝒏→+∞

(𝟏 +
𝒓

𝒏
)

𝒏
 کدام است؟ 

 erج( واگرا است                      د(                             ۰ب(                            1الف( 

∑مجموع  -1۰1
𝟏

𝟒𝒏
∞
𝒏=𝟎 چند است؟ 

4( ج                              1ب(       الف( واگرا است          

3
 0د(                                  

𝒚مشتق تابع  -1۰2 = (𝒔𝒊𝒏𝒙)𝐥𝐧 𝒙 کدام است؟ 

𝑦الف(  {
1

𝑥
ln(𝑐𝑜𝑠𝑥) − ln cot 𝑥}               )ب 𝑦 {

1

𝑥
ln(𝑐𝑜𝑠𝑥) + ln cot 𝑥} 

𝑦 ج( {
1

𝑥
ln(𝑠𝑖𝑛𝑥) + ln x. cot 𝑥}               )د 𝑦 {

1

𝑥
ln(𝑠𝑖𝑛𝑥) − ln cot 𝑥} 

اگر  -1۰3
𝝏𝒇

𝝏𝒚
 , 𝒇(𝒙, 𝒚) = 𝒙𝒚𝒆𝒙𝒚 :عبارت است از 

 xexy + x2exyد(              exy + xyexyج(               xexy + xy2exyب(                 xexy + x2yexyالف( 

𝒚  مجانب های خم -1۰۴ =
𝟑𝒙−𝟐

𝟐𝒙−𝟑
 عبارت است از: 

𝒚الف(   =
𝟑

𝟐
𝒙   و    = −

𝟑

𝟐
𝒚ب(                  = −

𝟑

𝟐
𝒙   و    = −

𝟑

𝟐
  

𝒚ج(  =
𝟑

𝟐
𝒙   و    =

𝟑

𝟐
𝒚د(                           = −

𝟑

𝟐
𝒙   و    =

𝟑

𝟐
 

𝒍𝒊𝒎حد   -1۰۵
𝒂→ −𝟓 ∫

𝒅𝒙

√−𝒙𝟐−𝟖𝒙−𝟏𝟓

−𝟒

𝒂
 کدام است؟ 

𝜋ب(                        πالف( 

4
𝜋ج(                         

2
𝜋د(                            

3
 

 



 رشته: ارگونومی                                           آزمون کارشناسی ارشد      99سال 

 

 1۴  www.ACGIH.ir                                                                     سایت تخصصی دانشجویان بهداشت حرفه ای                   

 

∫مقدار انتگرال  -1۰۶ 𝑠𝑒𝑐𝑥𝑑𝑥
𝝅

𝟑
𝟎

 چقدر است؟ 

𝐿𝑛(2الف(  + 𝐿𝑛(2 د(               𝐿𝑛√3ج(                      𝐿𝑛2 ب(                (3√ − √3) 

∫مقدار انتگرال  -1۰۷ 𝒙𝒍𝒏 𝒙𝒅𝒙
𝟐

𝟏
 کدام است؟  

2𝐿𝑛2الف(  −  
1

4
𝐿𝑛2ب(               −  

1

4
2𝐿𝑛2ج(                    −  

3

4
𝐿𝑛2د(              −  

3

4
 

∫مقدار انتگرال  -1۰8 𝒙𝒆𝒙𝒅𝒙
𝟏

𝟎
 چقدر است؟  

 eد(                            1ج(                               e-1ب(                              e +1الف( 

باشد مقدار  f(x,y)=y ln(ex)اگر  -1۰9
𝝏𝒇

𝝏𝒚
 عبارتست از:  

 ln(xy)- 1د(               ln(xy) +1ج(                        ln(xy)ب(                      ln(xy) -1الف( 

x=t  ،y=t2 و  f(x,y,z) = x+ y2 + xz اگر -11۰
باشد، مقدار   z=t3و  

𝝏𝒇

𝝏𝒕
 بیابید. t=1را در نقطه  

   ۸د(                            6ج(                                4ب(                                  1۰ الف(

𝒍𝒊𝒎حاصل عبارت   -111
𝒙→+∞

√𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝒙  چیست؟ 

1ج( وجود ندارد                 د(                               ۰ب(                                     1الف( 

2
 

∫مقدار   -112 |𝒙 − 𝟏|𝒅𝒙
𝟒

𝟎
 چقدر است؟  

 ۵د(                             4ج(                                ۲ب(                                      ۳الف( 

+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎ر حد تابع مقدا -113 𝒙𝒙 کدام است؟ 

 +                           ج( صفر                           د( یک∞ب(            الف( موجود نیست            

𝒇(𝒙)مشتق تابع   -11۴ = 𝒆𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙  :عبارت است از 

 3cos xesin3x ج(               3sin3xesin3xب(                     3cos3xesin3xالف( 
 3cos xesinx د(             

∫مقدار انتگرال   -11۵ √𝟏 − 𝟒𝒙 𝒅𝒙 :عبارت است از 

الف( 
1

6
(1 − 4𝑥)

3

2 + 𝑐       )ب−
1

6
(1 − 4𝑥)

3

2 + 𝑐         )1ج

6
(1 − 4𝑥)

−3

2 + 𝑐         )د−
1

6
(1 − 4𝑥)

−3

2 + 𝑐 
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∫انتگرال   مقدار -11۶ 𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙𝒅𝒙
𝝅

𝟐
𝟎

 چقدر است؟ 

3الف( 

2
1ج(                       ۳ب(                              

3
2د(                               

3
 

−𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎حد   -11۷
[𝒙]

𝒙
 عبارت است از:  

 -1د(                                1ج(                     ∞+ب(                         -∞الف( 

 کدام است؟ f(x)=x2 sinxدوره تناوب تابع   -118

𝜋الف( 

2
3𝜋ج(                     2πب(                           

2
 د( دوره تناوب ندارد                              

𝒇(𝒙)اگر   -119 =
𝟏

𝒙
𝒈(𝒙)و   =

𝟏

𝒙−𝟏
 عبارت است از: fogباشد، دامنه تابع  

 (-∞+،∞)  -{1(         د( }-∞+،∞)  -{۰،1(         ج( }۰+، ∞)  -{1ب( }              ]۰+، ∞[الف( 

𝒇(𝒙)تابع معکوس   -12۰ = 𝒍𝒏
𝒙𝟐+𝟏

𝒙𝟐−𝟏
 عبارت است از:  x>1به ازاء   

√الف( 
𝑒𝑥+1

𝑒𝑥−1
√ب(                   

𝑒𝑥−1

𝑒𝑥+1
√ج(                  

1+𝑒𝑥

4− 𝑒𝑥
√د(             

4−𝑒𝑥

1+𝑒𝑥
 

 یزبان عموم

Part One: Vocabulary 
                  Direction: Complete the following sentences by choosing the best option. 

121 - Trauma and infectious diseases have been the .......... .... causes of death for a long time, with many 
lives lost. 
a. promising         b. declining                  c. depriving                d. leading 

122 - Despite his doctor's warnings to avoid getting overweight, he was unable to ....... desire for fatty 
foods. 
a confirm              b. convict                    c. conceal                   d. confuse 

123 - Scientists believe that physical exercise .............. an individual's state of health. 

a. contrasts with        b. contributes to          c. is characterized by             d. is disapproved by 

124 - Medical scientists studying DNA and genes try to ............... those genes which cause inherited 
diseases. 

a. detect                     b. protect                 c. advocate                     d. proliferate 
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125 - Medicine is a discipline which ……….. many other fields of study such as physiology and 

pathology. 

a. encompasses            b. endangers               c. entangles                d. entitles 

126 - Epidemiologists believe that immunity by vaccination should be .......... for some diseases every ten 
years. 

a. subsided                   b. suspended              c. reinforced               d. contracted 

127- People ………….. severe infectious diseases should visit a specialist before any intervention. 

a. assessed by              b. elicited by             c. supplied with           d.afflicted with 

128 - Restricted ................... to sunshine is recommended to people suffering from skin-related diseases. 

a. susceptibility          b. exposure               c. contribution             d. objection 

129 - She fell down the stairs, ...... her ankle and breaking her leg. 

a. twisting                 b. squeezing              c. transferring             d. sustaining 

130 - Regulation of temperature through dispersing heat is one of the main .................. of the skin. 

a. conflicts                b. failures                 c. dilemmas                 d.functions 

131 - The acquisition of physical characteristics are mainly due to .............. rather than the environment. 

a. morbidity              b. heredity                c. vitality                     d. fatality 

132 - Educational psychologists have suggested significant revolutionary steps to .......... the quality of 
tertiary education in the country. 

a. hamper                 b. diminish                c. promote                   d. penetrate 

133 - For the purpose of a better diagnosis, the medical team decided to perform a more …...... 
examination on the patient.  

a. superficial             b. elaborate              c. repressive                d. detrimental 

134 - Chronic pain is a type of pain which ... ....... and lasts for three months or more. 

a. persists                  b. fades away             c. attenuates                 d. vanishes 

135 - Taking a complete history can help ………….. the information needed for a thorough differential 

diagnosis. 

a. repress                 b. elicit                        c. underrate                   d. inhibit 

136 - Because of the complexity of the disease, groups of multidisciplinary specialists have ........ to decide 
about the possible treatment modality. 

a. concealed             b. evaded                  c. avoided                        d. convened 
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137 - Blood is a …………….. through which essential nutrients are taken to tissues. 

a. medium                       b. marker                 c. spectrum                      d. barrier 

138 - In many instances of the disease, the virus remains at the initial site of infection, and any possible 
symptom ............. from that site. 

a. withdraws                  b. recedes                 c. originates                     d. escapes 

139 - Medical research has ........... . promising results to fight against Coronavirus 

a. abandoned                 b. infected                 c. revealed                      d. surrounded 

140 - Scientists managed to .............. a nerve tiber in the brain which carries messages from cell to cell. 

a. complicate                b. combat                  c. represent                      d. identify 

Part two: Reading Comprehension  
            Direction: Read the passages carefully, and answer the following questions by choosing a, b, c, or 
d                       which best completes each item. Base your answers on the information given in the 
passage only. 

Passage 1  

As the COVID-19 pandemic spreads to the world's poorest regions, the weakest countries will be affected the 
hardest by adding a serious health and economic crisis to existing poverty and climate crises. This multifaceted 
crisis will keep adding pressure to poorer communities. Clean energy is believed to be necessary to help 
countries prepare, respond, and recover from COVID-19 crisis. Clean energy can provide solutions that are in 
line with climatic goals and can help reduce the effects of the COVID-19 crisis on people's life and local 
economies. On the frontline of the battle against COVID-19, energy for households and health centers is highly 
necessary. As many as 840 million people do not have electricity, 570 million of them live in sub-Saharan 
Africa, where one in four clinics has no energy at all, and 28 percent do not have regular access to energy. 
Reliable power supply ensures that core systems for the management of health programs can work effectively. 
In regions where the electricity is unreliable or even non-existent, clean energy technologies provide solutions 
that can be used rapidly. With reliable clean energy, health centers can work all the time, instead of depending 
on candles or phone flashlights. Clean energy can also address some of the health risks that might make people 
weaker in the face of respiratory diseases such as COVID-19. Access to the energy also makes social 
distancing policies possible and can provide reliable access to clean water, an important element in times of 
COVID-19. 

141 - The first sentence of the passage mainly deals with .............. in the poorest countries. 

a. climate change caused by Covid-19 
b. treatment difficulties of Covid-19 
c. serious consequences of Covid-19 
d. rapid spread of Covid-19  

142 - According to the passage, ... ........... is extremely important for households and health centers in the 
fight against COVID-19. 

a. economy                      b. energy                    c. clinics                        d. technology 
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143 - The main problem in sub-Saharan Africa is .......... 

a. clean water 
b. shortage of electricity 
c. lack of clinics 
d. health mismanagement 

144 - It can be inferred from the passage that ............ 

a. the COVID-19 affects all countries similarly 
b. sub-Saharan African countries do not need more clinics 
c. clean energy can help prevention of the COVID-19 
d. phone flashlights provide a reliable energy supply 

145 - The clean energy ........... 

a. makes it possible for health centers work nonstop 
b. makes people weaker in the face of COVID-19 
c. removes social distancing policies 
d. can predict social health risks 

Passage 2 

in many disabling illnesses, simple exercises are begun even while a patient is still in bed. Hot packs and other 
from of local heat application may be used in the early stages of poliomyelitis at the same me entort is being 
made to exercise muscles. If a person has suffered a stroke which has paralyzed nismo imbs must be exercised 
from the very beginning in order to prevent the joints from becoming stutterica lixed in position, and to 
maintain strength in the muscles. If active exercises are begun and a pro massage is carried out after the patient 
has regained consciousness. the possibility of the patient Dems bedridden for the rest of his/her life can be 
lessened. 

146 - According to the passage, simple exercises start………. in a lot of disabling diseases. 

a. at the very early stages of the illness 
b. when the patient leaves the hospital 
c. after the patient receives other interventions 
d. before the application of hot packs and heat 

147 - In the beginning stages of poliomyelitis, ………..... 

a. only heat application is used to help the patient 
b. the exercise of the joints is performed 
c. hot packs as well as exercise are locally applied 
d. a lot of efforts are being made in exercises 

148 - In a stroke,  ………… 

a. the limbs will be fixed in position 
b. the muscles will never regain their strength 
c. exercises of the joints should be avoided 
d. prompt efforts should be taken to stop joint stiffness 
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149 - In which of the following situations can the chance of being bedridden forever be decreased? 

a. When the massage programs begin before regaining consciousness 
b. Applying exercises and massage after the patient becomes conscious 
c. When hot packs and exercises are applied at the final stage 
d. Fixing the paralyzed patient's limbs before the patient becomes conscious 

150 - The passage is generally about ....... 

a. how stroke patients should be treated to regain consciousness 
b. when to prevent poliomyelitis in stroke patients 
c. why the joints become stiffened using local heat 
d. measures to be taken to help patients with disabling illnesses 

Passage 3 

Anxiety disorders and depression seriously harm people in this technological age. Young adults, who are 
particularly at risk of mental illnesses, are associated with a greater risk of substance use, suicide, and poor 
academic performance. Research has shown that the use of social media, such as Facebook and Instagram, are 
linked to both depression and anxiety. The increased use of social media might lead to negative online 
experiences, a low amount of real, face-to-face communication, and attention deficit disorder. The frequently 
unrealistic presentation of one's physical appearance and life achievement on social media often cause strong 
feelings of dissatisfaction, low self-confidence, and decreased self-worth.  

151 - According to the passage, increased use of social media has .........  people's well-being. 

a. worsened                   b. elevated                       c. nothing to do with                    d. been adjusted with 

152 - According to the passage, face-to-face communication …………… greater use of social media. 

a. happens regularly by 
b. is disregarded with 
c. is independent of 
d.is reduced by 

153 - How is people's self-image influenced by the social media? 

a. They avoid using social media regularly. 
b. They are afraid of technological advances. 
c. They present a false picture of their lives. 
d. They think very highly of themselves. 

154 - The author believes that fake self-manifestations on social media could………… 

a. have a positive outcome 
b. result in displeasure and worthlessness 
c. enhance the youth self-esteem 
d. cause satisfaction and self-worth 

155 - The author concludes that low self-confidence and decreased self-worth ...... unreal presentations 
on social media. 

a. give rise to                b. result from                  c. contribute to                         d. prevent from 
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Passage 4 

Healthcare workers treating patients with infections are at risk of infection themselves. To procesu against 
droplets from coughs, sneezes or body fluids from infected patients and contaminated use personal protective 
equipment (PPE), e.g., aprons, gowns or coveralls, gloves, masks and on equipment (respirators), and goggles. 

But if not wom correctly, these may endanger healthcare workers when they remove PPE. Covering more the 
body leads to better protection. Coveralls are the most difficult PPE to remove but may other use protection, 
followed by long gowns and aprons. Respirators worn with coveralls may protect better than a mask worn with 
a gown, but are more difficult to put on. More breathable types of PPE may lead to similar levels of 
contamination but be more comfortable. Gowns that have gloves, and gowns that fit tightly at me neck may 
reduce contamination. Also, adding tabs to gloves and face masks may lead to less contamination. More 
breathable types provide greater comfort and satisfaction but may lead to similar contamination. faceto-face 
training in PPE use is recommended as the most effective strategy to reduce errors. But to find out which 
combinations of PPE protect best, we still need further research findings, simulation studies with more 
participants, and more real-life evidence. 

156 - In the first paragraph, the underlined pronoun they refers to ………….. 

a. infected patients                        b. droplets from coughs and sneezes 
c. healthcare workers                    d. bodily fluids 

157 - Safe removal of PPE is ... ... the way it is put on by the health workers. 

a. influenced by                b. independent of                  c. identical to                   d. irrelevant to 

158 - The author of the passage .. ...... the best combinations of PPE protection. 

a. approves health workers' suggestions on  
b. calls for more studies and evidence for 
c. provides more satisfaction with 
d. wants infected patients to avoid 

159 - It can be inferred from the passage that ............ ..... are associated with users' comfort and 
satisfaction. 

a. similar levels of contamination 
b. more training in PPE use and tabs 
c. respirators worn with coveralls 
d. more breathable PPE types 

160 - Which of the following three PPE items are stated to be the most protective and least comfortable?  

a. coveralls, long gowns and aprons 
b. coveralls, aprons and face masks 
c. gloves, masks and respirators 
d. aprons, masks and gloves 

دیموفق باش  


